Medieninformation Januar 2019

Auskunftsperson: Jürg von Allmen, Tel. 033 748 46 44

Pensionierung bei der Saanen Bank

Alles Gute, Ruedi Hauswirth

Am 1. Januar 2019 tritt unser geschätzter Mitarbeiter Ruedi Hauswirth in den wohlverdienten Ruhestand. Er war während 19 Jahren engagiert für die Saanen Bank im Einsatz.

Ruedi Hauswirth arbeitete im Bereich Kreditadministration und war mitverantwortlich für die kompetente Verarbeitung der Kreditanträge, Ausstellung der Kreditakten und Codierung respektive Überwachung der Kreditgeschäfte im EDV-System.

Der Verwaltungsrat und die Geschäftsleitung danken Ruedi Hauswirth für die langjährige, gute Zusammenarbeit und wünschen ihm einen erfolgreichen Start in die nächste aktive Phase seines Lebens.



Foto: War 19 Jahre für die Saanen Bank im Einsatz: Ruedi Hauswirth

n

